



向出席 县十九届人大三次会议的代表 和县政协十一届二次会议的委员 学习、致敬!

全面推动党的二十大精神在重庆落地生根开花结果

县政协十一届二次会议举行 委员小组组长及临时党支部负责人会议

本报讯(记者 罗远琴)2月6日,县政协十一届二次会议举行委员小组组长及临时党支部负责人会议。县政协主席向东主持会议,县政协副主席隆文波、周华榕、刘长胜、汪万德、张平出席会议,县政协副主席谭道洪列席会议。县政协临时党委成员、党支部成员、各界别(片区)小组组长、各委室主任参加会议。

会议宣读了县委《关于同意成立中共石柱土家族自治县政协十一届二次会议临时委员会的批复》。

向东强调,县政协十一届二次会议是在全县人民深入学习贯彻中共二十

大、市第六次党代会和市委六届二次全会、县委十五届四次全会精神形势下召开的一次十分重要的会议。全体委员要深化思想认识,全力以赴开好大会,以高度的政治责任感、强烈的大局意识和饱满的精神状态,全身心投入到会议中来,积极协商议政、建言献策,充分展示新时代政协委员的履职风采;各组召集人要及时做好沟通衔接,组织好委员讨论,做好提案和社情民意收集工作,进一步彰显“委员担当”、发出“政协声音”、展现“政协作为”;要严肃会风会纪,严格请销假制度,严明会场纪律,严守公共秩序,确保大会圆满召开。

出席县政协十一届二次会议的 政协委员向大会报到

本报讯(记者 李玉霞 彭少)县政协十一届二次会议于2月7日召开。2月6日下午,出席大会的政协委员们肩负着全县人民的重托,陆续向大会报到。

记者在报到现场看到,指示牌、会议通知十分醒目,工作人员有条不紊地给委员们登记、发放证件、安排住宿。完成报到的委员们仔细翻阅参会材料,相互交流,为开好大会做好准备。

在接下来的会期里,来自各条战线、各行各业的委员们将会充分履职尽责,以高度的政治责任感和良好的精神状态参政议政,为推动全县经济社会高质量跨越式发展建言献策。

“今年是全面贯彻党的二十大精神、全面建设社会主义现代化新重庆的开局之年,也是迎接经济全面复苏的关键时期,因此,我对此次大会充满期待。”政协委员戴开艳表示,本次会议她将围绕群众关注的城市品质提升方面的热点难点问题建言献策,推动城市品质提升和功能完善,为我县打好“五大主动仗”和建设“四新一地”作出应有的贡献。

县政协委员黎永清说,今年他将向大会提交的提案是《关于进一步优化我县殡葬服务的建议》,希望能引起相关部门的重视,进一步提升我县殡葬服务能力和水平,为我县殡葬改革贡献力量。

“作为一名政协委员,我深知这不仅是一份荣誉,更是一份责任。这次大会我带来的提案是《关于选派万朝镇教师到民营小学支教的建议》。”政协委员王美琼告诉记者,“乡村振兴,人才必振兴。相信在习近平新时代中国特色社会主义思想指导下,在党的二十大精神引领下,我们乡村一定会建设得越来越美好。”

县政协领导班子成员看望参会政协委员

本报讯(记者 周伟 黎超)2月6日,县政协主席向东率县政协全体领导班子成员看望参加县“两会”的政协委员。

在政协委员下榻的县人民宾馆,向东一行一一看望了驻地委员,向他们表示慰问,对委员们为我县经济社会发展作出的贡献表示感谢。

向东说,石柱要实现高质量跨越式发展,离不开政协委员的智慧和参与。希望全体委员进一步增强责任感和使命感,紧紧围绕全县经济社会发展大局,发挥

好政协委员的智慧和力量,认真履行职责,积极建言献策。认真讨论工作报告,把会议开好,把工作总做好,把任务部署好,以饱满的政治热情、昂扬的精神风貌和严明的工作纪律开好县“两会”,为推动我县经济社会发展贡献委员智慧和力量。

向东一行还看望了负责县“两会”期间后勤保障的公安、医疗、卫生等部门工作人员,并嘱咐他们要全力做好参会委员的食宿、供暖、防疫、安全等后勤保障工作,既要分工明确又要密切合作,全力保障县“两会”顺利召开。

欢天喜地闹元宵

金兔跃春开新篇,欢天喜地闹元宵。元宵佳节,我县举行了丰富多彩的庆祝活动,唱“啰儿调”、猜灯谜、剪窗花、看演出……欢天喜地闹元宵。

传唱“啰儿调”欢乐闹元宵

2月5日,2023年石柱县元宵节活动暨奋进新征程·啰儿调唱出好生活——石柱土家“啰儿调”传唱歌手比赛决赛在玉音广场举行。

活动特别邀请了著名太阳歌手江小平、重庆市音协会员姜书辉等评委和嘉宾。当天,20位“啰儿调”传唱人为现场观众带来了《小妹歌》《再唱太阳出来喜洋洋》《土家小媳妇》等精彩节目。

江小平说:“咱们石柱的这些‘啰儿调’传承人非常棒,他们已经把‘啰儿调’传唱到家家户户,听了他们的演唱我非常高兴。今天我也走上舞台,为家乡父老献上了《太阳出来喜洋洋》这首歌。同时,我也希望这首经典民歌能够唱响全国,走向世界。”

“今天观看了‘啰儿调’传唱歌手比赛,感觉很不错。现在咱们石柱发展得很好,希望石柱人民也像《太阳出来喜洋洋》这首歌一样,日子越过越红火。”市民周先生说。

县文化旅游委负责人表示,在元宵节举行“啰儿调”传唱歌手比赛,旨在弘扬中华民族传统文化,进一步推广非物质文化遗产“啰儿调”。今年,他们还会将土家文化,特别是非遗传承和旅游发展相结合,进一步促进石柱文旅融合发展。

观赏文艺演出 喜庆闹元宵

2月3日晚,县文化旅游系统举行闹元宵文艺晚会,全体职工欢聚在县文化活动中,载歌载舞欢庆元宵佳节。

“……盛世中国告诉你一个地球的惊喜,盛世中国告诉你一个东方的奇迹……”活动在诗朗诵《盛世中国》中拉开帷幕。

整个晚会,节目异彩纷呈、精彩不断。独唱《你是我的眼》、三句半《欢欢喜喜闹元宵》、竹笛名曲《牧民新歌》、二胡曲《葡萄熟了》、诵读《唐诗里的中国》、组合演出《三生三世》等节目轮番上演,不仅为现场观众带来了一场视听盛宴,更展现出了文化旅游系统职工积极向上的精神风貌。

举办亲子活动 喜乐闹元宵

2月3日,县妇联举办“把爱带回家·喜乐闹元宵”亲子活动,30组社区家庭在包汤圆、猜灯谜、吃汤圆的过程中,体验浓浓的

民俗文化,感受节日的喜悦。

活动中,工作人员首先为小朋友们讲解了元宵节的来历、饮食习惯及元宵节吃汤圆的缘由。

在包汤圆环节,家长和小朋友们齐心协力,揉面团、放馅料,分工合作。在他们双手的揉搓下,一个个白胖胖、圆滚滚的汤圆很快就包好了。

“今天是我第一次包汤圆,自己包的汤圆真好吃。”小朋友皮特说。

县妇联相关负责人说,此次活动的目的是弘扬中华优秀传统文化,增进社区亲子沟通,为打造儿童友好型社区助力。

开展社工活动 欢喜闹元宵

2月3日和5日,新扬社工在中益乡光明村、华溪村分别开展了“瑞兔迎春到·欢乐闹元宵”“赏花灯、猜灯谜、阖家团圆辞旧岁”元宵节主题活动,为当地的孩子和村民送上浓浓的节日祝福。

在“瑞兔迎春到·欢乐闹元宵”活动现场,社工们首先让小朋友了解窗花的寓意,并带领他们欣赏了各式各样精美的窗花,一起学习剪纸的操作步骤以及安全使用剪刀的方法。然后,经过一番设计和裁剪,一张张纸在小朋友的手中变成了一幅幅精美的窗花。当天,社工们还与小朋友们一起包汤圆,邀请书法老师现场教小朋友们写“福”字。

在华溪村的“赏花灯、猜灯谜、阖家团圆辞旧岁”元宵节主题活动中,赏花灯猜灯谜、趣味套圈、乒乓球投篮、乒乓球对对碰等趣味游戏,让村民在欢声笑语中欢度元宵佳节。

新扬社工相关负责人说,通过开展元宵节主题活动,不但可以弘扬中华优秀传统文化,还可拉近邻里亲友之间的关系,加强社工与居民的联系。

2月4日,石柱路漫社工在三河镇川主社区开展闹元宵活动。社工和居民们在一



2月5日,2023年石柱县元宵节活动暨奋进新征程·啰儿调唱出好生活——石柱土家“啰儿调”传唱歌手比赛决赛在玉音广场举行。图为比赛现场。记者王秦摄



2月3日晚,县文化旅游系统举行闹元宵文艺晚会。图为精彩的组合表演节目《三生三世》。记者隆太良摄



2月3日,县妇联开展“把爱带回家·喜乐闹元宵”亲子活动。图为亲子活动——“包汤圆”。记者李玉霞摄

起包汤圆、剪纸、套圈,热热闹闹闹元宵。

活动中,社工和居民们一起包汤圆、吃汤圆、剪“福”字、套圈赢礼品,现场欢声笑语、其乐融融。

川主社区居民马世香说:“这是她第一次参加这样的活动,大家在一起包汤圆很热闹,大家一起包的汤圆吃起来更甜更糯。”石柱路漫社会工作服务中心负责人

汪洪介绍,这次闹元宵活动,旨在进一步弘扬传统文化,丰富社区居民精神文化生活。(记者王秦隆太良马璇李玉霞谭艳波通讯员汪洪)